



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Следствие выясняет обстоятельства гибели годовалого ребенка в Советске

2 июня 2013 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области поступила информация о гибели ребенка в возрасте 1 года 1 месяца в квартире дома по улице Первомайской в городе Советске. По предварительным данным, накануне происшествия 18-летняя мать ребенка уложила сына спать рядом с собой. Утром она обнаружила, что мальчик не подает признаков жизни. По факту произошедшего Советским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета России проводится доследственная проверка для решения вопроса о необходимости возбуждения уголовного дела. При осмотре места происшествия на теле ребенка внешних признаков насильственной смерти не обнаружено. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства, приведшие к гибели мальчика. В рамках проверки следствием назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение. Кроме того, по данным следствия, непосредственно после случившегося, мать погибшего мальчика, воспитывавшая сына одна, пыталась отравиться лекарственными препаратами, однако ей своевременно была оказана медицинская помощь. Сейчас женщина находится под наблюдением врачей.

Изображения



03 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/725866>